
AKTUALIZACE POVODŇOVÉHO PLÁNU MĚSTA HROZNĚTÍN

Vážení občané.

Jak jste byli již v minulosti několikrát informováni, zvyšující se četnost povodňových situací, oběti na lidských životech, škody na majetku státu i obyvatel jsou důkazem, že je třeba se ochranou před povodněmi systémově zabývat. Naše město si s ohledem na ničivé účinky povodní posledních 25ti let toto plně uvědomuje, a proto činí celou řadu preventivních opatření. Již v roce 2012, v rámci zpracování digitálního povodňového plánu města, byli vlastníci ohrožených nemovitostí požádáni o vyplnění formuláře povodňového plánu nemovitosti. Jelikož chceme udržovat tato, pro činnost povodňové komise důležitá data, aktuální, chtěli bychom všechny vlastníky ohrožených nemovitostí požádat o zaslání aktuálních dat (pokud došlo ke změně údajů). Zároveň budeme rádi za data k nemovitostem, u nichž zatím formulář předán nebyl. 
Formulář bude sloužit jako základní podklad pro sumarizaci údajů za město a jeho části.  Data obsažená ve formuláři budou zpracována pouze pro potřebu činnosti povodňového orgánu města. 
Formulář mohou na Městský úřad zaslat i vlastníci nemovitostí, jež nejsou rozlivem toků nijak ohrožené, ale hrozí u nich zasažení přívalovými (bleskovými) povodněmi pod svahy nebo nemovitosti ohrožené zpětným vzdutím do kanalizace. 
Vyplněný formulář prosím odevzdejte na Městský úřad do 15. 9. 2022.  

[bookmark: _GoBack]Děkuji   Martin Maleček-starosta města

                                                         

